Дорогие друзья, соратники!
Загородный праздник клуба (8 – 9 декабря), наш очередной День рождения, стремительно приближается!

В связи с этим рады довести до вашего сведения важную информацию о его деталях.

1. Программа праздника

Детальная программа праздника, увы, держится в секрете горсткой интеллектуалов, взявших на себя ее разработку и подготовку.

Нам стало известно лишь, что в этой программе мы найдем все обещанные ранее компоненты, а именно: игру с приключениями на улице, костер с шашлыками, вечер песен до упаду, водные процедуры в бассейне и турнир по волейболу. Кроме того, нас обещают исправно кормить завтраком, обедом и ужином, а также предоставить возможность перекусить практически в любое время суток! Вот такие дела…

2. Когда, куда и как приезжать?
Мы ждем вас в оздоровительном комплексе «Левково»:


- тех, кто приезжает на праздник в пятницу – с 18 час.


- тех, кто приезжает на праздник в субботу – с 15 до 18 час.

Адрес комплекса:

141202, Московская область, Пушкинский район, село Левково, ГБУ МО ОК «Левково»

Как доехать:
- на электропоезде: с Ярославского вокзала электропоезд до станции "Пушкино". Далее: автобус №21 или маршрутное такси №21 до остановки "Левковская гора"; пешком походу автобуса до указателя панс. "ЛЕВКОВО"- направо 1,5 км

- на автобусе: от станции метро "ВДНХ" автобус №317 до остановки "Левковская гора". Далее пешком походу автобуса до указателя панс. "ЛЕВКОВО"- направо 1,5 км.

- на машине: 18 км. от МКАД по Ярославскому шоссе - поворот направо по указателям (справа у дороги) на КРАСНОАРМЕЙСК и панс. "ЛЕВКОВО". Далее: 4 км по Красноармейскому шоссе до поворота направо панс. "ЛЕВКОВО"- 1,5 км. до комплекса.
Внимание! Мы готовы встретить вас на остановке автобуса или маршрутки и довезти 1,5 км до пансионата! Всем, кто хочет воспользоваться этой услугой, следует за 20 – 30 мин. до своего появления на остановке позвонить Герману Волкову по тел.: +7-903-6895334. 

И за вами приедут! Только нам было бы хорошо, чтобы вы собрались в компанию по 3 – 5 чел. и мы могли бы ездить не слишком часто!

3. Что одеть?

Одевайтесь, как хотите! Но нам очень бы хотелось, чтобы ваша одежда и обувь давали вам возможность активно двигаться на улице в течение значительного времени.

4. Спортзал и бассейн

Внимание! Мы хотим некоторые наши общие мероприятия провести в спортивном зале. В связи с этим просим всех иметь любую сменную обувь, дающую возможность войти в этот зал.

Всем, кто хочет играть в волейбол, нужно иметь спортивную форму, дающую возможность играть в эту игру.

Всем, кто хочет посетить бассейн, надо иметь: купальный костюм (плавки), шапочку, мыло, мочалку, полотенце, тапочки типа сланцев.  

Кроме того, правила бассейна требуют наличия у вас медицинской справки, а у детей до 10 лет еще и результатов анализов на энтеробиоз и пр.

Не горюйте! Бассейн вполне стоит того, чтобы туда пойти! Справку можно официально получить у местного врача за 50 руб. Что делать детям до 10 лет, мы не знаем…

5. Еще не поздно!

Все сроки подачи заявок истекли, нас собралось более 70 человек!

И все же, если вы хотите присоединиться к нам в последний момент, мы готовы вам помочь! Срочно звоните А. Щербине по тел.: +7-916-6087926!
6. Ждем взносов!

Очень просим всех, кто уже зарегистрировался, но не сдал деньги, срочно это сделать любым из заранее объявленных способов!
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