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Стихотворное размышление о погоде.

Пока братва "ГУ" в Куяре отдыхала,

Москва плохой погодою страдала!

У вас в Куяре просто класс,

Ну а в Москве сплошной атас!

Я план катания составил,

А гадкий снег вдруг взял и стаял.

Друзья! Ну, наконец-то вы вернулись.

И нам морозом улыбнулись!

Ромео.

Авоська приколов.

Как вы все знаете, наш клуб недавно вернулся из Йошкар-Олы, и привёз оттуда любопытные фразы и наблюдения.

· Вечер спорта в лагере. Соня С. Собирает пазл, подходит Саша Ще:

- Соня, почему ты не играешь в волейбол?
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- Я что, дурочка, что ли?

· Саша Ще, обращаясь к Лёше В.:

- Лёш, что ты ешь?

- не знаю, нашёл…

· На экскурсии по городу экскурсовод: "В честь нашего города названа открытая недавно маленькая планета. Так что теперь в солнечной системе есть маленькая звёздочка – Йошкар-Ола".

· По соснам было вычислено переселение Люпуса Астра в республику Марий-Эл.

· Выяснилось: Черемисин – (в переводе с марийского) человек лесных болот. А купец Пчелин, живший в Йошкар-Оле, имел несметные богатства, которые получал, грабя проезжавших мимо торговцев.

И снова они, ПСРы…
Пускай Ботанический сад ещё закрыт из-за распутицы на дорожках, уже вовсю начались морозы: замёрзли лужи, носы и уши. К 4 февраля уже во всю мощь будет бушевать ЗИМ-А. Хотя и по классу "Б" будет не жарко. Вы уже вспомнили, Что будет с 4 по 6 февраля? Если нет, то мы напоминаем: нас ждёт всеобщее веселье. От нашего клуба повеселиться хотят уже 4 команды: К. Кравцова, Т. Чегаевой, М. Владимирской и В. Шашкина. Вот, что сказал в интервью нашей газете главный судья соревнований Филипп Картаев: "Несмотря на отвратительную погоду, продолжают поступать заявки. Уже заявились серебряные и бронзовые призёры Чемпионата России по ПСР и победители прошлого Зимнего марафона. Так что будет интересно" (одна из любимейших фраз Фила).

Алексей Волобой, Соня Сидорова
Кстати о погоде...
Мы спросили нескольких уважаемых людей в клубе про то, какая погода будет на ЗИМе.

Ксения Гаспарян:

"Я не очень верю в дальние прогнозы, но по дошедшей до меня информации ночная t° на ЗИМе может быть до -20°"

Алексей Волобой: 
"Следуя логике, ЗИМ должен быть очень мокрым. Воды должно быть по колено, так как на Гонке четырёх по колено было снега, хотя этого не должно было быть."

Александр Зайцев

Попразднуем…

Нас ждут тяжёлые времена: грядёт череда праздников. Достанется лицам разных полов как по отдельности, так и вместе.

Сначала нас ждёт 14 февраля. Хоть оно и попадает на понедельник, мы всё равно его будем праздновать, и не одни, а с друзьями из лагеря "ЭКО".

А 24 февраля мы будем праздновать 23 (и не удивляйтесь, лучше взгляните-ка в календарь:   24 – это четверг).

8 марта, когда только-только наступит Настоящая Весна, мы весело отпразднуем Международный немужской не вечер и не утро. 

Ещё дальше будет 1 апреля, и несмотря на то, что это будет пятница, мы всё же напоминаем вам о нём, чтобы вы не забыли его отпраздновать в школе, дома, а может быть ещё и в весеннем походе!

Соня Сидорова, Алексей Волобой

Крик о помощи.

Друзья и товарищи! Граждане и гражданки! В общем, уважаемые члены турклуба "Гадкий утёнок"! Мы призываем вас: вступайте в наши ряды! Делать газету маленьким коллективом очень трудно, да и получается она не очень уж интересной. Так что пишите в нашу газету статьи и статейки, объявления и объявы, лозунги, шутки, смешные и не очень истории, всё к чему может привести ваш полёт фантазии! Если вы что-нибудь придумали, обращайтесь к Роману Лахтину или Алексею Волобою. Также мы приглашаем специальных корреспондентов для длительного сотрудничества.
Коллектив авторов ГУ-news
Дни рождения в январе: Любовь Никитинская (2), Надежда Картаева (6), Саша Щербина (12), Светлана Ростикова (15), Женя Мингинович (16), Артём Кузьмин (17), Серёжа Щербина (17), Женя Климова (20), Юрий Боголюбский (20), Алёна Зуева (21), Костя Закатов (25), Дмитрий Лосев (25), Маргарита Хорошилова (26), Татьяна Москалёва (26), Настя Сахань (28), Евгений Камышанов (29).

Люди, принявшие участие в создании номера: Ксения Гаспарян, Соня Сидорова, Александр Соколов, Александр Зайцев, Роман Лахтин, Алексей Волобой
�





О ЗИМе говорят даже в подвалах.











