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Крым – 2005: взгляд из Москвы

В воскресенье 13 ноября на Курский вокзал прибыл поезд Севастополь – Москва: клуб и лагерь «Эко» вернулись из Крыма. 

Я на этих каникулах делал вид, что учился, поэтому в Крым не поехал, а все эти 10 дней провел в состоянии тихой, медленно гложущей зависти.

Особенно отвратительно было, играя в хоккей или поплотнее застегивая куртку на остановке, получать SMS-ки о том какая в Крыму хорошая погода, теплынь, золотая осень, роскошное море, спелые кокосы и бананы, развитая нефтедобывающая агросельхозпромышленность… (Ой, простите, меня куда-то понесло…)

Также я получал известия о том, как они (цитирую) «жумарили и дюльферяли по скалам около мыса Айа», о том, как у них там хорошо с едой (тут я, правда, вспоминая Хибины, злорадно усмехнулся) и т. д. и т. п. 

Словом, можно сделать вывод, что они там времени даром не теряли, отъЕЛИсь, отоСПАЛИсь, отоГРЕЛИсь и, может быть, даже ОТОРВАЛИСЬ.

Да посочувствуем же им, ибо теперь они окунутся в атмосферу мелких, угрюмых забот холодной, голодной (почему-то хочется еще сказать «немытой») Москвы, от которой, как правило, несет едким запашком учебы! 

Аминь.

Карен Саркисян
Скажу вам честно, по секрету…

Я хорошо помню тот самый осенний денек, когда мы сиротливо стояли на перроне и завистливым взглядом провожали поезд, уходящий, как нам тогда казалось, в рай! Чего скрывать, каждый из нас мечтал  сейчас оказаться в этом поезде, но обстоятельства держали нас мертвой хваткой! Я не стану словоблудствовать, скажу лишь одно: 

Скоро придет зима, и метель заметет все тропки нашего городка, а в вашем сердце, еще долго будит тлеть искорка "крымского солнца"!

P.S. И пусть эта статья вопьется в ваш мозг, как энцефалитный клещ, впившийся в вашу плоть!

Рома Лахтин

О том, как начиналось, и то, чем закончилось.
Вечерело (это значит, время неумолимо приближалось к завтра). Увидя в техописании слово «бергшрунт», я спросила сидящего рядом А. А. Волобоя: «Разве не нужна в этом слове буква «д» перед «т»? И он достал «Энциклопедию туриста»… вот так и возникла идея написания этой статьи.

Оказалось, что поход «Гадкого утёнка» в Крым – крупный ароморфоз в его развитии. В последние годы клуб ходил лишь в узкоспециализированные области: согласно «Энциклопедии туриста», Алтай и Тянь-Шань – спортивно-оздоровительные районы, Хибины – спортивно-познавательный, а Крым – познавательно-оздоровительно-спортивный. Надеюсь, что все ныне вернувшиеся смогли оценить этот удивительный край. Но интересен горный Крым не только этим, о некоторых других его сторонах будет сказано дальше.

Соня Сидорова 

Историческая справка по горному Крыму.

Давным-давно, ещё во времена палеолита (40-10 тыс. лет до н. э.) жили в Крыму древние люди, которые занимались свинским делом, то есть разведением свиней. Экологические условия были благоприятными: все горы были покрыты лесами, состоящими сплошь из груш и яблонь (неплохо, правда?). Но в связи с требованиями рынка мирные скотоводы, называвшиеся таврами, переквалифицировались на морских разбойников. На протяжении последующих веков множество народов дралось за обладание удивительными фруктовыми лесами, но, по-видимому, из-за этой ожесточённой борьбы, лесов там почти не осталось, а те, что есть, прячутся в горах. Свободно растёт там только лох серебристый. Наша страна решила, что лохов у нас своих хватает и отдала Крым Украине.

Соня Сидорова, Алексей Волобой

Отчёт? Отчёт! Отчёт… Что это такое?!

Наверняка многие из вас знают о том, что такое отчёт не понаслышке. До 19 числа славные участницы и участники нашей Алтайской двойки, к своему стыду,  жили припеваючи и не забивали свои головы проблемами технического описания, краеведения и т.д. 

«Но всё изменилось, когда пришли они!» - в данном случае не они, а он, АВЩ, и не пришёл, а постучал. Ко мне в ICQ. С этого момента закончилась наша спокойная жизнь - было дано задание в 6 дней сделать всё то, на что должны были пойти 1,5 месяца после похода. Но занятость участников, технические причины, личные обстоятельства... гм, так о чём это я? 

Так вот,  в одно воскресное утро, как раз после бард-кафе, группа добровольцев из алтайской 2-ки собралась в ЦВР Митино, чтобы из исходного состояния отчёта сделать состояние «средней тяжести». «Дорогу осилит идущий», – поэтому мы успели всё, что хотели, невзирая на то, что во втором часу запасы провианта были исчерпаны,  составили план дальнейших действий, который предусматривал доработку некоторых моментов, для которой не нужно собираться всем вместе.. 

Брр, вот, собственно и всё, поскольку для меня написание отчёта завершилось именно в тот солнечный день.

Ну да, впрочем, как сказал Ричард Бах: «Все написанное здесь МОЖЕТ ОКАЗАТЬСЯ ОШИБКОЙ…» 
Маргарита Хорошилова

15 ноября – знаменательная дата

Есть такая туристская примета: «Если сходил в поход, придётся писать отчёт». В этом году жизнь моя очень тесно (больше, чем хотелось бы) была связана с фотоотчётом. Написание фотоотчёта – это так занимательно, особенно в отношении времени. И очень много удовольствия потерял тот, кто никогда не изрисовывал фотографии стрелочками и не пытался «приодеть» своих одногруппников в Photoshop'е. Хоть эта эпопея в моей жизни и закончилась, некоторые риторические вопросы (типа: «Почему те, кто в шортах, обязательно перемешаются с теми, кто в штанах?!»; «Почему фотографии и подписи всё время куда-нибудь сползают?!»; «Почему Илюхин палец присутствует на каждой второй его фотографии?!») ещё долго будут витать в моей голове.

Соня Сидорова 

Где же снег?

Добро  пожаловать, дорогие друзья, в наш милейший город! Мы рады, что вы наконец-то, вернулись из тёплого Крыма, и теперь сможете на своей шкуре ощутить как это: зима без снега! Последние пару дней, по достоверным данным, температура не поднималась выше ноля. Но, тем не менее, снега, воспетого Романом, на улицах не наблюдается! Куда же он мог деться? Он выжидает. Как вам может быть известно, 20 ноября пройдут традиционные соревнования "Гонки четырёх", на которых выступят 3 наших команды: две по второму классу – это команды Кирилла Копытина и Елены Логиновой и одна по третьему – это команда Кости Закатова. Всё же вернёмся к снегу. Ознакомившись со сроками соревнований, он решил выпасть 19 числа! Посему, "Гонки четырёх" обещают быть, если не столь снежными, как в прошлом году, то, по крайней мере, не менее мокрыми. 

Алексей Волобой

Дни рождения в Ноябре: Елена Логинова (11), Дмитрий Щербина (15), Александр Благодырь (15),
Елена Ковалевская (16), Наталия Алехова (16), Иван Гавренков (17), Николай Соколов (21), Евгений Корольков (25).
Люди, так или иначе принявшие участие в создании номера: Соня Сидорова, Маргарита Хорошилова, Алексей Волобой, Карен Саркисян, Роман Лахтин.









